

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Jefatura Provincial de Zamora

Normas para el consumo de jabones comunes en esta provincia

En cumplimiento de Orden comunicada del Ministerio de Industria y Comercio, fecha 25 de junio último, y conforme a lo establecido por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en su Circular número 94, relativa al consumo de jabón, he dispuesto en cuanto a esta provincia lo siguiente:

Primero. Todas las existencias de jabones comunes en poder de los fabricantes en almacén o en curso de fabricación en esta provincia, quedan inmovilizadas y a la completa disposición de este Organismo. En la misma situación quedarán las existencias que tengan los almacenistas y detallistas, así como las que estén en Bancos o Entidades similares, en depósitos o pignoradas.

Segundo. Todos los fabricantes declararán sus existencias ante este Servicio los días 15 y 30 de cada mes, expresando las cantidades y calidades que tengan en almacén, jabón en transformación y materias primas disponibles. La misma obligación alcanza, en lo que a productos elaborados se refiere, a los establecimientos indicados en la norma anterior.

Tercero. Los almacenistas mayoristas remitirán igualmente en este Organismo antes del día 30 del mes actual, declaración jurada de las existencias y clases de jabones comunes en su poder, el día a que la declaración se refiere y a partir de esta fecha incluirán las cantidades de este artículo en el parte diario que vienen prestando.

Cuarto. Sólo podrán ser elaborados los tipos y variedades comerciales de jabón a que se circunscribe el Orden de 12 de marzo de 1940. ("B. O." del día 16) debiendo atenderse para su fabricación a las composiciones en ella expresadas.

Quinto. El jabón se trocará o troquelará en porciones de 250 y 500 gramos, únicos tipos que podrán venderse al público a partir del día primero del próximo mes de septiembre, recordándose a los fabricantes la obligación de estampar en las porciones el precio por unidad, su nombre y dirección, a tenor de lo dispuesto en el artículo segundo de la referida Orden ministerial de 12 de marzo.

Sexto. La intervención alcanzará también al polvo jabonoso, o jabón en polvo, que únicamente podrá ser elaborado por los que habitualmente se dedican a ello y en proporción, sobre el volumen de fabricación no superior a la normal. Es derecho privativo de los consumidores el retirar su racionamiento, admitir una parte de dicha clase de jabón.

Séptimo. Los almacenistas mayoristas sólo cumplimentarán las órdenes de suministro que les sean cursadas por este Organismo, siendo responsables de cualquier venta o entrega de jabón que realicen sin la orden de referencia, puesto que la distribución al público se efectuará por sistema de racionamiento, en las cuantías y fechas que oportunamente se vayan señalando.

Octavo. La circulación interprovincial del jabón sólo se efectuará entre provincias exportadoras y deficitarias, siendo requisito ineludible la guía de circulación, que necesariamente habrá de acompañar a la mercancía hasta su destino. Estas guías serán formalizadas en la forma prevenida por el apartado c) párrafo tercero de la Circular de 7 de julio de 1939 ("B. O." número 201 del 20). La circulación en el interior de las provincias para jabones elaborados en ellas se efectuará solamente con el conocimiento de venta a que se refiere el apartado a) de la citada Circular de 7 de julio de 1939.

Noveno. El incumplimiento de los preceptos contenidos en estas normas, así como el falseamiento de los datos a que a ellas se refieren, serán severamente sancionados.

Pos Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora 24 de julio de 1940.—El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio, Gumersindo García Fernández.

Siguen siendo insistentes en INGLATERRA los rumores de dimisión de CHURCHIL y formación de un Gobierno para negociar la paz

SALIDA DE LOS MINISTROS RUMANOS

BUCAREST.—A las doce y media de la noche, salieron en tren especial para Salzburgo, desde donde se trasladarán hoy viernes por la noche a Roma, el presidente del Consejo de ministros rumano, Gigurtu, y el ministro de Negocios Extranjeros, Manoilescu. Les acompañan el ministro de Alemania en Bucarest, Fabricius, y varios colaboradores personales.

En la estación fueron despedidos por los representantes diplomáticos de las potencias del eje y los demás ministros rumanos.—EFE.

DECLARACIONES DE GIGURTU

BUCAREST.—Antes de salir para Salzburgo, el presidente del Consejo rumano, Gigurtu, hizo unas declaraciones en las que dijo especialmente: "Estoy muy satisfecho de que las invitaciones recibidas me permitan entrar en contacto directo con los

grandes jefes de las potencias del eje. Tengo la convicción de que este viaje será útil para las relaciones de los tres países.

Puedo afirmar que el pueblo rumano ha considerado siempre Italia como una segunda Patria, o, mejor dicho, como a una madre patria, gracias a lo cual ha podido mantener, en los tiempos críticos de su historia, la vitalidad de la raza, orgullosa de su noble origen romano. Personalmente, podré realizar mi antiguo deseo de hablar con el Duce, gran animador de toda clase de actividades y creador del Imperio italiano.—EFE.

LOS MINISTROS RUMANOS SE ENTREVISTARON CON EL DUCE

En alguna parte de Italia.—Por invitación del Gobierno italiano, el presidente del Consejo rumano, Gigurtu, y el ministro de Negocios Extranjeros, Manoilescu, se avistaron el sábado, día

27, con el Duce y el conde Ciano.—EFE.

LA AFLUENCIA DE PEREGRINOS A SANTIAGO DE COMPOSTELA A TRAVÉS DE LOS SILOS

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia especial a unas noventa personas ante las cuales habló de la fiesta de Santiago el Mayor, para exhortar a los fieles a practicar las virtudes cristianas y las enseñanzas que encierra la vida del Apóstol.

La alocución del Santo Padre empezó con estas palabras: "Después del tabernáculo, donde vive realmente presente, aunque invisible. Nuestro Señor Jesucristo; después de Palestina, que conserva, además de los santos sepulcros, los vestigios de su paso; después de Roma, que custodia tumbas de príncipes apóstoles, no hay quizá lugar en el mundo al que a través de los siglos haya acudido mayor número de peregrinos que a Santiago de Compostela, capital histórica de Galicia, donde, según la antigua tradición, descansan las reliquias del gran Apóstol".—EFE.

Inglaterra circula el rumor de que Churchill piensa dimitir. Inmediatamente se formará un Gobierno para aceptar las proposiciones de paz hechas por Hitler a la Gran Bretaña, ya que el 75 por 100 del pueblo inglés es partidario de negociar con Alemania.—EFE.

EN CHIPRE SE FORMAN MANIFESTACIONES ANTIBRITANICAS

ATENAS.—En varias localidades de la isla de Chipre han surgido violentas manifestaciones antibritánicas.

Tuvieron que ser reprimidas por el Ejército.

El gobernador de la isla ha dispuesto que la policía se ponga directamente a las órdenes de las autoridades militares, lo que equivale a la declaración de guerra.—EFE.

CUBA PRECONIZA EL CAMBIO DEL PLAN DE LOS EE. UU.

HABANA.—La Delegación cubana en la Conferencia panamericana ha preconizado el cambio del plan de los Estados Unidos de manera colectiva, por un mandato convalidado por una nación vecina, designada por la Conferencia.

Según esta proposición, esas colonias quedarían en absoluta libertad para decidir si desearían constituirse en Repúblicas independientes o en unirse a una nación americana. En ninguno de estos casos quedan excluidas las medidas militares para el caso en que una potencia extranjera quisiera imponer en ellas "sistemas de gobierno inaceptables para los pueblos americanos".—EFE.

Un gran incendio en Benavente Dos casas completamente destruidas por el fuego

A las doce de la mañana de ayer, cuando mayor era la animación, por ser día de fiesta, por las céntricas calles benaventanas, se declaró en la de Zamora, un violento incendio, que en pocos momentos tomó gigantescas proporciones.

El siniestro se inició por la casa propiedad de doña Felicitas y doña Alejandra Guerra, propagándose con extraordinaria rapidez a las casas colindantes y en seguida a toda la manzana.

Pasado aviso al Parque de Bomberos, éste se presentó momentáneamente ayudado por el vecindario en la extinción y localización del fuego. Las autoridades también hicieron acto de presencia cooperando algunas de ellas a los trabajos de extinción.

Pero a pesar de los ingentes esfuerzos realizados, no se pudo evitar que las llamas destruyeran por completo la indicada casa y otra más de las mismas propretarias, sufriendo también grandes destrozos en los pisos superiores y mobiliario de los mismos don Lorenzo Díaz, don Daniel Muñoz y herederos de doña Prudencia Alonso, respectivamente. Otras dos viviendas más fueron igualmente alcanzadas por las llamas, aunque sufriendo desperfectos sin importancia.

A última hora de la tarde, y después de incansables esfuerzos se consiguió localizar el siniestro, pero éste no quedó completamente extinguido hasta pasada la media noche o primeras horas de la madrugada de hoy.

Como es de suponer, las pérdidas son incalculables, encontrándose todas las casas afectadas por el fuego, aseguradas.

No sabemos que haya habido que lamentar afortunadamente, desgracias personales.

Los conciertos en los paseos públicos

La banda de música de la Cruz Roja, amenizó ayer tarde el paseo en la Avenida de Requejo, interpretando un selecto programa.

La interpretación que dió al magnífico y español pasodoble "La gracia de Dios" del maestro Roig, puso bien de manifiesto la altura que la naciente banda ha alcanzado, viéndosele progresar de día en día.

Es una lástima que su labor no pueda estimarse por la afición. Antes, cuando tocaba una banda, bailaban los niños y las niñas en torno a los templetos de los paseos; pero ahora los conciertos se han traducido en un baile popular. Baila todo el mundo y esto resta entusiasmo a los músicos para dedicarse a enseñar cosas serias, además de lo poco serio que resulta convertir un paseo "bien" en una romería o verbena.

Caldas de Oviedo GRAN HOTEL

Reumatismo, catarros, post-gripe

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)

1.º julio a 30 septiembre

Prestación personal a favor del Estado

Comisaría-Intervención de Zamora

Aviso a patronos y obligados

Crece en Zamora la afición a la pesca

Entre las expansiones observadas ayer en las márgenes del Duero, meriendas, excursiones en barco, etc., destacaron los numerosos pescadores que inmóviles en su puesto pasaron el día, muchos hasta bien entrada la noche, observando las fluctuaciones o movimientos del flotador o veleta. En torno de ellos, multitud de curiosos y espectadores seguían atentamente los incidentes menudos de esta clase de deporte.

Esto manifiesta la afición más viva cada vez que por la pesca se está despertando en Zamora, deporte que desarrolla ciertas aptitudes especiales en beneficio de las buenas costumbres.

Seguramente todo ello es resultado de la serie de conferencias que desde Radio Zamora, ha comenzado don Joaquín Arca, siendo muy interesante la última dada en la noche del miércoles último, sobre la "Lamprea, Cangrejo y Rana".

COMISION INSPECTORA Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

Por la Diputación Provincial de esta plaza de Zamora, se anuncia una plaza de practicante de la Beneficencia Provincial, a cubrir entre Caballeros Mutilados, conforme a lo prevenido en el "B. O." de la provincia, del día 24 de los corrientes, número 89.

¿Dimite Churchill?

TOKIO.—El periódico "Nichi Nichi", publica la noticia en su edición de la mañana, de que en

La Procesión de la Virgen del Carmen

A las siete de la tarde de ayer, salió de la iglesia de Santa María de la Horta, la procesión de la Virgen del Carmen, acompañando a la imagen la Cofradía y gran número de jóvenes y niñas con velas.

Las calles por donde desfiló la comitiva religiosa se hallaban engalanadas y a su regreso al templo, cuando entraba la Virgen Santísima, fué disparada una gran traca que se había colocado en las inmediaciones de aquel, cuyo disparo fué muy celebrado por los vecinos de los Barrios Bajos, que por primera vez disfrutaron de esta innovación de la Cofradía para celebrar la fiesta de su titular.

También durante la procesión se dispararon numerosos cohetes y bombas.

Los conciertos en los paseos públicos

La banda de música de la Cruz Roja, amenizó ayer tarde el paseo en la Avenida de Requejo, interpretando un selecto programa.

La interpretación que dió al magnífico y español pasodoble "La gracia de Dios" del maestro Roig, puso bien de manifiesto la altura que la naciente banda ha alcanzado, viéndosele progresar de día en día.

Es una lástima que su labor no pueda estimarse por la afición. Antes, cuando tocaba una banda, bailaban los niños y las niñas en torno a los templetos de los paseos; pero ahora los conciertos se han traducido en un baile popular. Baila todo el mundo y esto resta entusiasmo a los músicos para dedicarse a enseñar cosas serias, además de lo poco serio que resulta convertir un paseo "bien" en una romería o verbena.

Caldas de Oviedo GRAN HOTEL

Reumatismo, catarros, post-gripe

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)

1.º julio a 30 septiembre

Prestación personal a favor del Estado

Comisaría-Intervención de Zamora

Aviso a patronos y obligados

Crece en Zamora la afición a la pesca

Entre las expansiones observadas ayer en las márgenes del Duero, meriendas, excursiones en barco, etc., destacaron los numerosos pescadores que inmóviles en su puesto pasaron el día, muchos hasta bien entrada la noche, observando las fluctuaciones o movimientos del flotador o veleta. En torno de ellos, multitud de curiosos y espectadores seguían atentamente los incidentes menudos de esta clase de deporte.

Esto manifiesta la afición más viva cada vez que por la pesca se está despertando en Zamora, deporte que desarrolla ciertas aptitudes especiales en beneficio de las buenas costumbres.

Seguramente todo ello es resultado de la serie de conferencias que desde Radio Zamora, ha comenzado don Joaquín Arca, siendo muy interesante la última dada en la noche del miércoles último, sobre la "Lamprea, Cangrejo y Rana".

GIBRALTAR NUEVAMENTE BOMBARDEADO

ALGECIRAS.—A la una y media de la madrugada, varios aviones italianos se presentaron sobre Gibraltar y comenzaron un horroroso bombardeo. Fueron varias las pasadas de los aviones que dejaron caer gran cantidad de bombas. Las explosiones hicieron que la población de Algeciras se estremeciera. Se rompieron todos los cristales de algunas de las casas de esta población. Todo el vecindario se echó a la calle y estuvo observando los movimientos de los reflectores que perseguían a los aviones. RUMANIA EXPULSA A LOS JUDIOS

BUCAREST.—Los judíos originarios de Besarabia y Bucovina han sido invitados por las autoridades rumanas para que salgan del país dentro del plazo de cinco días. Estas órdenes han sido comunicadas personalmente a los afectados por la policía.

Por otra parte se sabe que las autoridades rumanas han detenido a numerosos judíos que tratan de ocultarse para sustraerse al cumplimiento de esta orden.—EFE.

Disposiciones Oficiales

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" ha publicado lo siguiente:

Administración Central.—La Delegación General de Administración Local establece las condiciones y requisitos a que han de ajustarse las oposiciones de directores de bandas de música en sus distintas categorías y clases.

Educación Nacional.—Cece de don José María Pemán, en el cargo de director de la Real Academia Española y nombramiento para el mismo a favor de don Francisco Rodríguez Marín.

Hacienda.—La Dirección de Propiedades y Contribución Territorial publica la relación de avances catastrales aprobados por esta Dirección hasta el día 30 de junio próximo pasado.

Futbol de Campeonato El Club Deportivo Mixto 87, al vencer al Español, se proclama campeón de Zamora y su provincia

Cuando ayer entrábamos en Pantoja, la concurrencia era numerosa. Está visto que el once de Infantería lleva gente al campo. A las órdenes de Reyes, el esférico se pone en movimiento y se suceden varias jugadas con dominio alterno. El ala derecha Bravo-Pepillo, hilvana una jugada y este último pasa a Blas para que consiga el primero de la tarde, a los cinco minutos de comenzado el encuentro. Esto es motivo más que suficiente para que el juego se anime, viéndose preciosas jugadas y adquiriendo el juego gran velocidad. De nuevo el esférico empieza a rondar el marco españolista, hasta que Bravo, tirando desde lejos, bate a Tomás por un salto extraño del balón. Tenemos el segundo de la tarde, y diez minutos de juego.

Los españolistas se animan y emplean ese juego típico, suyo, entusiasta y fogoso. La media militar, Velázquez-Castejón-Penalba se muestra incansable, interceptando los avances de la vanguardia enemiga. Penalba combina a Machín, que a su vez envía a Blas, éste centra, recoge Bravo quien entrega a Pepillo, lanzando éste el balón bombeado sobre la puerta para que Rivero remate a las mallas y perfore la meta de Tomás por tercera vez.

Febó se muestra insoportable con sus caricias y fatiga a los jugadores, haciendo que decaiga a veces la movilidad del juego. Es que en verdad la temporada balompédica ya pasó. Sin nada digno de mención llegamos a la primera mitad del encuentro con el resultado 3-0 a favor de los infantes de Bravo.

En la segunda mitad los del Español parece ser que reaccionan pero cuando llegan a los dominios de Medero-Castillo, éstos se encargan de rechazar sus acometidas. No obstante, Regueiro se emplea a fondo en varias

Excursión salmantina a los Saltos del Duero

Ayer por la mañana, llegó a las obras de los Saltos del Duero, un enorme autocar que procedente de Salamanca, transportaba a cuarenta y tantos turistas salmantinos, los cuales pasaron el día en dicho lugar, comiendo en la hospedería y visitando todas las instalaciones, departamento y servicios. Ya de tarde, regresaron de nuevo a su punto de procedencia extraordinariamente satisfechos de la magnífica jornada disfrutada.

A PUEBLA

Para mañana sábado, está anunciada otra excursión a Puebla de Sanabria y su Lago de San Martín de Castañeda, la cual organiza también la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en colaboración con la Junta Provincial de Turismo de Salamanca.

El miércoles decía que el equipo militar, tenía que cerrar el presente campeonato con una buena actuación, poniendo el colofón digno y brillante que correspondía a su categoría futbolística.

¡MADRE!

Rogar a Dios y obedecer al médico, ¡he ahí tu papel en las enfermedades de tu hijo!

Enfermos Ilustres

EL ESTADO DEL CARDENAL SEGURA

Sevilla.—Continúa la mejoría experimentada en su estado de salud, por el cardenal-arzobispo de Sevilla, doctor Segura.

SE HA AGRAVADO EL CARDENAL GOMA

HAMPLONA.—Sigue siendo de gravedad el estado de salud del Cardenal Primado, doctor Gomá. Tiene alternativas, siempre dentro de la gravedad. Ayer estuvo un poco mejor; pero ha vuelto a agravarse.

Para visitar al doctor Gomá ha llegado el Obispo de Gerona, doctor Castañeda, y hoy se espera al Obispo auxiliar de Toledo, doctor Modrego.

TERCER ANIVERSARIO

Eloy Becedas Harina

Teniente de Aviación

Murió gloriosamente en acción de guerra sobre Valdemorillo, el día 26 de julio de 1937, a los 20 años de edad

R. I. P.

Sus padres, hermanos y demás familia,

Al recordar a sus amistades aquella fecha, les ruegan una oración por su eterno descanso.

Zamora, 26 de julio de 1940.

Presunta autora de un hurto de dinero

El vecino de Argusino, Francisco Manso Vergel, dirigiéndose a Fornoselle, pidió la cartera conteniendo 76 pesetas en billetes, fotografías, documento, y un peine.

Este fué hallado por la joven Isabel María Moro, que en unión de un tal Manuel Guerra, transitaba por la carretera, cuyo utensilio entregó al Francisco, negando que hubiese encontrado el dinero y demás efectos que contenía la cartera.

Puesto el caso en conocimiento de la Guardia Civil, procedió a la detención de Isabel María, como presunta autora del hurto y con el correspondiente atestado fué puesta a disposición del Juez.

Hay que hacer notar que Francisco Manso, volvió a perder el peine que la detenida le entregara.

Letras de Luto

D. GREGORIO MANSO BURUYA

En la tarde del pasado miércoles, fueron conducidos al Cementerio, seguidos de un acompañamiento numeroso, los restos del que fué nuestro convecino, don Gregorio Manso Buruya, caballero cristiano de intachable conducta y apreciadísimo en Zamora donde se ha sentido su muerte de todas veras, el cual dejó de existir, confortado con los Santos Sacramentos el pasado martes.

También se vió muy concurrida por sus numerosas amistades, la misa de funeral que en sufragio de su alma tuvo lugar esta mañana en la iglesia de San Ildefonso.

Por pérdida tan dolorosa, expresamos nuestro sincero pésame a su viuda, doña Natividad Alvarez, hijos, doña Guadalupe y don Elias, como a toda la familia dolida.

Descanse en paz.

El suceso del miércoles Joven ahogado en una laguna

Sobre las cinco de la tarde del pasado miércoles, el joven vecino del arrabal de San Lázaro, Francisco Roldán Domínguez, de veinte años, se dirigió a una laguna existente en los altos de citado arrabal, inmediata a la carretera de La Hiniesta; para dar agua a unas cabezas de ganado.

Ya en aquel lugar, se le ocurrió bañarse y así lo hizo; más tan pronto entró en el agua, algunas personas que se hallaban cerca, notaron que algo le pasaba y un chico llamado Angel Villacorta, de diez años de edad, trató de auxiliarle, no consiguiéndolo, debido a la profundidad, pereciendo ahogado Francisco.

Avisado el Juzgado, se personó en el lugar del suceso, procediendo a levantar el cadáver, que fué trasladado al depósito del Cementerio, donde en la mañana de ayer se le practicó la autopsia, recibiendo después sepultura.

Descanse en paz.

COMISION INSPECTORA Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

Por la Diputación Provincial de esta plaza de Zamora, se anuncia una plaza de practicante de la Beneficencia Provincial, a cubrir entre Caballeros Mutilados, conforme a lo prevenido en el "B. O." de la provincia, del día 24 de los corrientes, número 89.

La CRUZ ROJA, honra a su Patrón Santiago

Con motivo de la festividad del Santo Patrono de España, Santiago Apóstol, que lo es también de la Cruz Roja, la Asamblea Local, le honró ayer con una misa que se celebró en la iglesia del Hospital y a la que asistieron todos los componentes de dicha institución y la sección de Camilleros con banderas, bandos y música.

Esta durante la misa, interpretó primeramente dos escogidas obras de concierto y al Alzar, el Himno Nacional.

Terminada la ceremonia religiosa, la sección de Camilleros desfiló marcialmente por algunas calles para dejar las banderas en el domicilio de la Cruz Roja, instalado en la Diputación.

Para solemnizar la fiesta, la Cruz Roja hizo varios donativos en los establecimientos e instituciones benéficas de la capital.

Los conciertos en los paseos públicos

La banda de música de la Cruz Roja, amenizó ayer tarde el paseo en la Avenida de Requejo, interpretando un selecto programa.

La interpretación que dió al magnífico y español pasodoble "La gracia de Dios" del maestro Roig, puso bien de manifiesto la altura que la naciente banda ha alcanzado, viéndosele progresar de día en día.

Es una lástima que su labor no pueda estimarse por la afición. Antes, cuando tocaba una banda, bailaban los niños y las niñas en torno a los templetos de los paseos; pero ahora los conciertos se han traducido en un baile popular. Baila todo el mundo y esto resta entusiasmo a los músicos para dedicarse a enseñar cosas serias, además de lo poco serio que resulta convertir un paseo "bien" en una romería o verbena.

Caldas de Oviedo GRAN HOTEL

Reumatismo, catarros, post-gripe

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)

1.º julio a 30 septiembre

Prestación personal a favor del Estado

Comisaría-Intervención de Zamora

Aviso a patronos y obligados

Crece en Zamora la afición a la pesca

Entre las expansiones observadas ayer en las márgenes del Duero, meriendas, excursiones en barco, etc., destacaron los numerosos pescadores que inmóviles en su puesto pasaron el día, muchos hasta bien entrada la noche, observando las fluctuaciones o movimientos del flotador o veleta. En torno de ellos, multitud de curiosos y espectadores seguían atentamente los incidentes menudos de esta clase de deporte.

Esto manifiesta la afición más viva cada vez que por la pesca se está despertando en Zamora, deporte que desarrolla ciertas aptitudes especiales en beneficio de las buenas costumbres.

Seguramente todo ello es resultado de la serie de conferencias que desde Radio Zamora, ha comenzado don Joaquín Arca, siendo muy interesante la última dada en la noche del miércoles último, sobre la "Lamprea, Cangrejo y Rana".

COMISION INSPECTORA Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

Por la Diputación Provincial de esta plaza de Zamora, se anuncia una plaza de practicante de la Beneficencia Provincial, a cubrir entre Caballeros Mutilados, conforme a lo prevenido en el "B. O." de la provincia, del día 24 de los corrientes, número 89.

El Problema de la alimentación

Lo tendrá usted resuelto consumiendo los RICOS ESCABECHES marca "LA CANDELARIA" fritos con aceite extra refinado y especial condimentación

Lata 5 kilos CHICHARRO, 15'70 más 0'25 timbre y 0'15 consumos

Lata 5 kilos BESUGUILLO 25'25 más 0'25 timbre y 0'45 consumos

Lata 2 kilos VERCADILLA 10'00 más 0'25 timbre y 0'20 consumos

Lata 5 kilos PERSAL 19'80 más 0'25 timbre y 0'15 consumos

Lata 5 kilos SARDINAS 19'80 más 0'25 timbre y 0'45 consumos

Lata 300 gms. CALAMARES en su tinta en trozos similar, 2'25.

Precios fijados por el Ministerio de Industria y Comercio según orden de 17 de abril de 1940

Unico distribuidor Pescadería de Feliciano Iglesias en ZAMORA: MERCADO DE ABASTOS NUM. 7

Fábrica de Camas Metálicas

GREGORIO DIEZ

Obispo Nieto, 29 - ZAMORA

inauguración de los grandes locales de exposición y venta

Alli

podrá admirar Vd. el perchero de gabinete y mesita eléctrica patentado por esta Casa

Caja Nacional De la Guardia Civil

Familiares Detención de un elemento rojo Se reciben noticias del pueblo de Muelas del Pan, dando cuenta de que por la Guardia Civil de aquel pueblo ha sido detenido un tal Rafael Ortiz López, de 24 años de edad, soltero y natural de Linares (provincia de Jaén), el cual habiéndole sorprendido el glorioso Alzamiento Nacional, trabajando como obrero en las obras del pantano de la provincia de Cáceres, se sumó a las hordas marxistas, cometiendo fechorías, entre ellas el robo de 300 ovejas. También se le acusa de haber intentado asesinar a varias personas.

Table with columns: N.º, Patronos, Obreros. Lists names and numbers of contributors to the Guardia Civil fund.

Detenido por causar daños en el ganado En esta Comandancia se ha recibido aviso de la Guardia Civil de Bermillo, dando cuenta de haber sido detenido Angel Encalado Miñón, criado de una dehesa en dicho pueblo, el cual con una navaja mató días pasados un macho que era propiedad del vecino de Almeida, 'Muricio de San José Mateos. El semoviente estaba valorado en la cantidad de mil seiscientos pesetas, habiendo sido puesto a disposición del señor Juez de Instrucción al causante del daño.

Decomiso de comestibles La Guardia Civil del puesto de Benavente, comunica que en la mañana de ayer y en el mercado de esta ciudad, fueron sorprendidos por la Benemérita dos carros conducidos por Teodoro Sánchez Flores y Leocadio Burbuella Lime, vecinos de Boales, (Valladolid) y Barcial de la Loma (también de Valladolid) respectivamente, los cuales trataban de sacar fuera de la provincia sin la correspondiente y debida autorización, doscientos sesenta kilos de patatas.

CICLISMO EZQUERRA, CAMPEON DE ESPAÑA A FONDO MADRID.—Con un calor bochornoso, se corrió ayer la prueba Madrid-Buitrago y regreso, para el campeonato de España de fondo, en carretera por la fórmula contra el reloj.

De la Comisaría DETENCION DE MENORES Por carecer de documentación han sido detenidos cuando viajaban, Alfonso Carabias Torres y Jesús Alonso Alvarez, de 17 y 16 años respectivamente. Los dos han sido puestos a disposición del excelentísimo señor Gobernador Civil de esta provincia.

Curar la sarna sin baño ni desinfección de ropas aplicando la pomada solo en las manos. Ideal contra los granos, eczemas y erupciones. El medicamento preferido por médicos y enfermos. En farmacias 6 ptas. tubo.

Advertisement for 'BARACHOL' medicine, including text about its benefits for skin conditions and contact information for pharmacies.

Orenda al Apóstol Santiago

Santiago de Compostela.—La festividad del día fué anunciada a primera hora de la mañana, por bandas de música que recorrieron las calles. A las nueve y media, la Corporación municipal en pleno presidida por el alcalde salió del Ayuntamiento y fue al hotel Compostela para recoger al delegado de S. E. el Generalísimo, señor ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, que había de representar al Capdillo en la ofrenda al Apóstol.

Con gran solemnidad se celebró ayer en Fuenfresaco el acto de bendecir la nueva Bandera de la Asamblea Local de la Cruz Roja

del templo, procediéndose después a la bendición y entrega de la bandera e imposición a la misma de la corbata de la Gran Cruz de la Orden de Beneficencia y jura de los camilleros. Con motivo de todo ello, el Presidente de la Asamblea Local, señor Hernández Espinosa, pronunció un breve discurso, sufriendo el uso de la palabra el coronel Hernández Comas, quien breve y claramente les expuso el profundo significado de abnegación y sacrificio patriótico de la noble institución, a la que servían, terminando con los gritos de ritual que fueron contestados unánimemente.

EL BOMBARDEO DE GIBRALTAR

MAS DETALLES LA LINEA.—A la una y treinta de la madrugada de hoy se produjeron fuertes explosiones en el Peñón de Gibraltar. La totalidad del vecindario se lanzó a la calle comprobando que se trataba de un bombardeo aéreo, sobre el Peñón, por aviones extraños al parecer de nacionalidad italiana.

EL CAIRO.—El comunicado de las reales fuerzas aéreas dice que aviones de bombardeo inglés atacaron los depósitos de Masagusa, alcanzando los bombas los objetivos perseguidos. Todos nuestros aviones regresaron a su base. Cuatro raids fueron llevados sucesivamente a cabo sobre Masagusa, alcanzándose impactos directos sobre los hangares de la base naval. Las fuerzas aéreas surafricanas llevaron a cabo algunos servicios de reconocimiento en la región de Moyale, siendo atacadas las vías de comunicación.—EFE.

PARTE ALEMANA BERLIN.—Aviones alemanes han atacado los campos de aviación ingleses en el centro de la isla y la estación de la ciudad de Oupres. También han bombardeado en picado como ya se ha hecho saber, a pesar de mal tiempo los convoyes ingleses en el Canal de la Mancha. Once barcos mercantes con un desplazamiento total de 43.000 toneladas que se hallaba en medio de numerosos barcos de protección, han sido hundidos, a pesar de que la protección estaba integrada por las de 20 navíos, además de la intervención de los aviones ingleses. Otros cinco mercantes con un desplazamiento de 12.000 toneladas han sido incendiados o tan gravemente averiados que se les puede dar por perdidos.

EL SUR DE LA ISLA DE WIGHT ha sido hundido un mercante de 8.000 toneladas lo que eleva la cifra de los hundimientos logrados en el día de ayer por la aviación alemana, a las 63.000 toneladas de barcos enemigos. Durante estos combates contra la navegación inglesa hubo varios combates aéreos. Una formación de aviones de caza británicos superior en número, atacó a los alemanes, y perdió en la lucha ocho aviones "Spitfire", así como algunos del tipo "Urrican". Los alemanes perdieron dos aparatos.

LOS AVIONES BRITANICOS han continuado en la pasada noche los bombardeos en la parte septentrional de Alemania, e igualmente contra la occidental centro. Cuatro aviones enemigos han sido derribados por la D. C. A., y uno por un caza nocturno.

Las pérdidas totales del enemigo llegan a 23 aviones en el día de ayer: 19 en combate aéreo y cuatro por la D. C. A. Faltan nueve alemanes.—EFE.

EL GOBIERNO DEL PROTECTORADO ha publicado una declaración en la cual se dice lo siguiente: "El Gobierno del Protectorado ha llamado repetidas veces la atención del pueblo checo sobre las actividades y responsabilidades que ejercen algunos emigrados checos los cuales se arrojan el derecho de hablar en nombre del pueblo checo. Según últimas noticias llegadas de Inglaterra se ha constituido un pretendido gobierno checoslovaco con un presidente. Esta medida carece evidentemente de toda base legal. Los únicos representantes autorizados del pueblo checo son el Presidente del Estado, doctor Hacha y el Gobierno legalmente nombrado por este último. El pueblo checo conoce cuál es su misión en el centro de Europa en colaboración estrecha con el pueblo alemán victorioso. Apoya fuertemente a su presidente y cumple con fidelidad sus deberes hacia el Reich alemán y sigue la vía trazada sin vacilaciones. Tiene confianza en las palabras del Führer Canciller del Reich, y cree firmemente en un porvenir feliz bajo la gran Alemania.—EFE.

BATISTA AMENAZA A LOS FALANGISTAS ESPAÑOLES LA HABANA.—El coronel Batista, ha hecho unas declaraciones en las que ha manifestado que Cuba vería con agrado que las colonias europeas en América se transformaran en un Estado independiente por el tiempo de duración de la guerra europea.

También ha dicho que si los falangistas españoles realizan actividades que pongan en peligro la soberanía de Cuba, serán expulsados inmediatamente del país.—EFE.

INGLATERRA RECIBIRA AYUDA INCONDICIONAL DE LOS ESTADOS UNIDOS

3.000 aviones mensuales WASHINGTON.—El ministro de Hacienda Morgenthau, ha comunicado hoy a algunos periodistas que el Gobierno de los Estados Unidos ha contraído el compromiso de ayudar a Inglaterra incondicionalmente, y de proveerla de tres mil aviones militares cada mes, además de los pedidos hechos anteriormente.

Con este objeto serán construidas un gran número de fábricas. Inglaterra ha prometido asistir con su dinero a la construcción de estas fábricas.

Morgenthau añadió que los ingleses disponen de mucho dinero y las sumas que han de destinarse a aquellas construcciones son enormes. Los ingleses reclaman una inmediata actividad para poder recibir entre los años de 1941 y 1942 los tres mil aviones mensuales.—EFE.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION ALEMANA BERLIN.—Oficialmente se anuncia que aviones de combate alemanes han atacado un convoy enemigo, habiendo hundido a seis barcos mercantes en menos de cinco minutos. Los barcos destruidos desplazaban cada uno de ellos a cinco mil toneladas. El combate se llevó a cabo a pesar del mal tiempo reinante.—EFE.

EN INGLATERRA PROHIBEN LAS HUELGAS LONDRES.—El ministro del trabajo ha dictado un decreto, por el que se prohíben las huelgas en Inglaterra, mientras dure el conflicto actual. Es la primera vez que se adoptan en Gran Bretaña medidas de esta naturaleza.—EFE.

LONDRES.—Atlee ha declarado ayer tarde en la Cámara de los Comunes que el martes próximo habrá un debate en la Cámara acerca de la política exterior del Gobierno. La sesión será secreta.—EFE.

LONDRES.—El ministro del Interior ha manifestado que el número de órdenes de detención contra miembros del antiguo partido fascista inglés, es de quinientos.—EFE.

Jefatura Provincial del Movimiento Nombramientos

En la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se reunieron el día 24, a las siete de la tarde, ante el jefe provincial del Movimiento y Gobernador civil, todos los Delegados de los distintos Servicios de la Organización.

En esta reunión el jefe provincial de posesión del cargo al nuevo Secretario Provincial de la Falange, camarada Emiliano Honorato Estévez, que hasta la actual lea venía desempeñando la Delegación provincial del S. E. M.

A continuación, el camarada García Fernández puso en comencimiento de los Delegados que el camarada Arredonda, atendiendo a que los múltiples quehaceres de la Alcaldía absorben todo su tiempo, había solicitado su relevo del cargo de Secretario local de la Falange, por serle imposible atenderlo debidamente. Concediendo justa esta causa, ha sido aceptada la petición del camarada Arredonda y se ha designado, para sustituirle, al camarada Juan Francisco Martí.

El jefe provincial del Movimiento dio fin a sus palabras exhortando a todos los reunidos a mantener siempre tenso el espíritu de camaradería y la unidad de la Falange.

La guerra en los países

PARTE ITALIANO Una de nuestras formaciones de bombardeo, después de varios vuelos nocturnos, atacó y bombardeó eficazmente la base de Gibraltar. Todos los aviones regresaron a sus bases. En el África del Norte, se registró una incursión aérea sobre Desma. No se produjeron víctimas y los daños han sido insignificantes. Nueve cazas derribaron un aparato británico.

Los daños causados por las bombas en las instalaciones petrolíferas de Haifa, según declaración propia del enemigo, han sido muy importantes. Uno de los incendios provocados duró varias horas.—EFE.

PARTE BRITANICO LONDRES.—Los Ministerios del Aire y Seguridad, han facilitado los siguientes comunicados: Durante la pasada noche ha habido ligeras actuaciones de la aviación enemiga al Suroeste y Sudeste de Inglaterra y sobre el País de Gales. Algunas bombas lanzadas cerca de una ciudad no ocasionaron víctimas ni daños.

Se ha comprobado ahora que además de los 20 aviones que según se anunció fueron derribados al enemigo, hay que agregar uno más abatido por los cazas y dos por el fuego de la defensa antiaérea. Esto hace un total de 23 aviones los destruidos al enemigo en la jornada de ayer jueves.—EFE.

EL CAIRO.—El comunicado de las reales fuerzas aéreas dice que aviones de bombardeo inglés atacaron los depósitos de Masagusa, alcanzando los bombas los objetivos perseguidos. Todos nuestros aviones regresaron a su base. Cuatro raids fueron llevados sucesivamente a cabo sobre Masagusa, alcanzándose impactos directos sobre los hangares de la base naval. Las fuerzas aéreas surafricanas llevaron a cabo algunos servicios de reconocimiento en la región de Moyale, siendo atacadas las vías de comunicación.—EFE.

PARTE ALEMANA BERLIN.—Aviones alemanes han atacado los campos de aviación ingleses en el centro de la isla y la estación de la ciudad de Oupres. También han bombardeado en picado como ya se ha hecho saber, a pesar de mal tiempo los convoyes ingleses en el Canal de la Mancha. Once barcos mercantes con un desplazamiento total de 43.000 toneladas que se hallaba en medio de numerosos barcos de protección, han sido hundidos, a pesar de que la protección estaba integrada por las de 20 navíos, además de la intervención de los aviones ingleses. Otros cinco mercantes con un desplazamiento de 12.000 toneladas han sido incendiados o tan gravemente averiados que se les puede dar por perdidos.

EL SUR DE LA ISLA DE WIGHT ha sido hundido un mercante de 8.000 toneladas lo que eleva la cifra de los hundimientos logrados en el día de ayer por la aviación alemana, a las 63.000 toneladas de barcos enemigos. Durante estos combates contra la navegación inglesa hubo varios combates aéreos. Una formación de aviones de caza británicos superior en número, atacó a los alemanes, y perdió en la lucha ocho aviones "Spitfire", así como algunos del tipo "Urrican". Los alemanes perdieron dos aparatos.

LOS AVIONES BRITANICOS han continuado en la pasada noche los bombardeos en la parte septentrional de Alemania, e igualmente contra la occidental centro. Cuatro aviones enemigos han sido derribados por la D. C. A., y uno por un caza nocturno.

Las pérdidas totales del enemigo llegan a 23 aviones en el día de ayer: 19 en combate aéreo y cuatro por la D. C. A. Faltan nueve alemanes.—EFE.

EL GOBIERNO DEL PROTECTORADO ha publicado una declaración en la cual se dice lo siguiente: "El Gobierno del Protectorado ha llamado repetidas veces la atención del pueblo checo sobre las actividades y responsabilidades que ejercen algunos emigrados checos los cuales se arrojan el derecho de hablar en nombre del pueblo checo. Según últimas noticias llegadas de Inglaterra se ha constituido un pretendido gobierno checoslovaco con un presidente. Esta medida carece evidentemente de toda base legal. Los únicos representantes autorizados del pueblo checo son el Presidente del Estado, doctor Hacha y el Gobierno legalmente nombrado por este último. El pueblo checo conoce cuál es su misión en el centro de Europa en colaboración estrecha con el pueblo alemán victorioso. Apoya fuertemente a su presidente y cumple con fidelidad sus deberes hacia el Reich alemán y sigue la vía trazada sin vacilaciones. Tiene confianza en las palabras del Führer Canciller del Reich, y cree firmemente en un porvenir feliz bajo la gran Alemania.—EFE.

BATISTA AMENAZA A LOS FALANGISTAS ESPAÑOLES LA HABANA.—El coronel Batista, ha hecho unas declaraciones en las que ha manifestado que Cuba vería con agrado que las colonias europeas en América se transformaran en un Estado independiente por el tiempo de duración de la guerra europea.

También ha dicho que si los falangistas españoles realizan actividades que pongan en peligro la soberanía de Cuba, serán expulsados inmediatamente del país.—EFE.

Anuncios clasificados EN ESTA SECCION ENCONTRARA USTED LO QUE NECESITA

Large classified advertisement section containing various notices, real estate listings, and business offers under categories like 'BARES Y CAFES', 'NOVEDADES', 'OTRAS INDUSTRIAS', 'MEDICOS', 'VENTAS', 'PARA SEGUIR A CERRO JUNTO', 'PASTOS', 'TRANSITO IZQUIERDO', 'MAQUINA', 'LUL TRAMARINOS', 'VARIOS', 'CERTIFICACIONES DE PENALES', 'BALDOMERO', 'CALZADOS', 'HERALDO DE ZAMORA'.